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Sifra zadatka: | 92 001

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Zadaci 1-3 vrede po 3 poena, zadaci 4-7 vrede po 4 poena, zadaci
8-13 vrede po 5 poena, zadaci 14-17 vrede po 6 poena i zadaci 18-20 vrede po 7 poena. Pogresan
odgovor donosi -10% od broja poena za tacan odgovor. Zaokruzivanje N ne donosi ni pozitivne ni
negativne poene. U slucaju zaokruzivanja vise od jednog, kao i u slu¢aju nezaokruzivanja nijednog
odgovora, dobija se -1 poen.

(2,52-1,77):2,5 (7,47 - 1,22): 25
(1-1,2-0,4):1,04
A 1; B) -1 ; C)0,1; D) 0,2; E) 1,2; N) ne znam.

je:

1.Vrednost brojevnog izraza

1 1) a-b’|(a’+b? o
2.Razlomak — +b—2 " b2 : +1|, a,b#0 je identicki jednak razlomku:
a” +

a ab

ab 1-a 1+b a-b
A) ——; B ——; C) ——; D)1; E) ——;N) ne znam.

b-a 1+b 1-a ab

. . 5—=X TX+2
3. Resenje jednacine =1- je:
6 12

A 1; B) 0;C)-1; D) 2; E) nema resenja; N) ne znam.

4. Resenje jednagine 2-7% —3-7*" + 7% =2940 je:

A) 2; B) 4; C) 5;D) 3;E) 1; N) ne znam.
5.Zbir resenja jednacine (X2 -9 M‘ X —1)Yx + 4) =0 je:
A) 3; B)6; C)o;D) -3; E) 5; N) ne znam

6. Jednacina 2|X+1|—3|X—2|—1 =0:

A) ima samo jedno pozitivno reSenje ; B) ima dva pozitivna reSenja; C) ima dva negativna reSenja;

D) ima jedno pozitivno i jedno negativno reSenje; E) ima samo jedno negativno reSenje; N) ne znam.
7.Zbir prvih pet ¢lanova aritmeticke progresije je 90, a zbir prvih devet ¢lanova je 234. Koliko prvih
Clanova treba sabrati da se dobije zbir 640?

A) 13:B) 16; C) 15; D) 14 E) 12; N) ne znam.
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8.Clan razvoja (XS + —j koji ne sadrzi X je jednak :
X
A) 212; B)220; C) 210; D) 240; E) 250; N) ne znam.

9. Akoje log5=a i log3 =bondaje log ;,8 jednak:

3(1-a) ;5)3(1+a)c:) 3(1—a);D) 2(l+a).E 3

b+1 b+l b—1 b+1 b+l

A)

N) ne znam.



10. Plata radnika je 4000 dinara s tim §to se svakog meseca poveéava za 5%. Plata posle tri meseca ¢e mu
biti:
A)4630,5 din;B) 4640,5 din;  C) 4640 din; D)4650 din; E) 4666,5 din; N) ne znam.
11.Ako je f(2X+1)=X—1 ondaje f(f (X)) jednako:

X-9 X+9 X+4 X+9

A) 1 ;B) 1 ; C) 9 ; D) — 1 ; E)1; N) ne znam.

: 24 & :
12.Ako je SInx = E’ E < a <7 ondaje sin 2« jednak:
168 169 158 158 336

A)—; B) —:; C) — D)— ——;E)———;N) ne znam.

625 625 625 625 625

13.Zbir koordinata centra kruznice koja prolazi kroz tacke A(S,S) , B(4,6) i C(— 3,5) je:
A) 2; B) 4; C) 5;D) 6; E) 3; N) ne znam.
14. Vrednosti realnog parametra K za koje je nejednacina (k - l)X2 + (k - l)X — 2> 0 3amoBosbena 3a

cBako X € R cy:
A) ke (— OO,—7] ;B)nema resenja; C) K € (— 7,—1]; D)k € (— 00,—1]; E)k e (— 00,1] :N) ne znam.

15. Nejednakost 10g4 (2X2 + 3X + I)S log2 (2X + 2) je zadovoljena za:

1 1
A) XE(—OO,E:|; B) XG[—E,+ooj :C) x € (0,400]; D)xe(2,4]; E) x € (~0,3];N) ne
znam.

16.. Ako se broj stranica nekog mnogougla poveha 3a 7, broj dijagonala mu se poveéa za 119. Broj stranica
tog mnogougla je:
A)ll; B)12; C)15D)14; E)13 N) ne znam.

. 6
17. Vrednost izraza (l + I\/g) je:
A) 48; B) 56; C) 128; D) 64;E) -i; N) ne znam.

18.Povrsina pravog valjka je 87 cm?a duzina visine mu je zalCMmanja od duZine pre¢nika osnove.
PovrSina omotaca mu je:

A)%ﬁcmz;B)%ﬂcmz; C) %ﬂcmz;D) ?ncmz; E)%ﬂcmz; N) ne znam.

19. Broj redenja jednagine 2sin* X —2cos* X —1 = Okoja pripadaju intervalu [— T, 72'] je:

A)6; B) 3; C)4; D) 5; E) 2; N) ne znam
2 2
20. Jednacina prave koja je tangenta elipse 4—0 + 2— = 11 koja odseca jednake odsecke na koordinatnim
osama je:
AX+Y+4=0; B) X+y—-4=0; C) X+y+6=0; D)X+y—-6=0;

E) X+ Y —8=0;N) ne znam.



